

拥抱美好 感受山海诗意图

凝聚党建合力,激扬发展活力

步履如矢奋进为弓,勇毅笃行长风万里。5月19日,由市委市直机关工委联合市体育局、市园林和林业局、市卫生健康委、青岛日报报业集团等单位主办的“健康中国 品质生活”2024青岛环浮山绿道健步行活动在浮山森林公园启幕。来自全市机关和企事业单位的116支队伍3500余名干部职工,同游山群众一起,以一场凝聚党建合力,激扬发展活力的运动之约,梦想之约点燃“打头阵、当先锋、抓落实”的创业激情。山脉间涌动的人潮,汇聚成锐意进取、真抓实干的奋进图景,澎湃的口号抒发出城市高质量发展的时代强音。



三千余人穿行浮山 旌旗猎猎气势如虹

五月的浮山,草木蔓发,生机勃勃。在这惬意美好的日子里,来自全市机关和企事业单位的干部职工相聚浮山森林公园足球场。现场旌旗猎猎,阵列气势如虹。

此次健步行活动以浮山森林公园足球场为起点,沿绿道顺时针行走一圈,全程13.5公里。每名参与者在出发前领取特别设计款明信片一张,用于盖章打卡,走完全程者可获得精美纪念奖牌一枚。为充分保障参与者的安全和健康,市卫生健康委同交通银行青岛分行在沿途设置王家麦岛、林梢小驿、阳光客厅、山顶园4个补给站、医疗点,青岛崂山矿泉水有限公司提供了崂山矿泉水、白花蛇草水等补给品,严阵以待、暖心守护、细致入微。

的筹办工作获得各方一致点赞。

开幕式上,由市卫生健康委原创的传统运动养生项目《八段锦展演》融合传统武术精髓与养生智慧,形神合一,意韵悠长;市民俗体育协会带来的健身龙表演,潜龙腾渊,气势十足;市健身行业委员单位万怡众康体育健身操舞《最好的舞台》青春洋溢,动感十足……一系列热身节目引爆了开幕式的火热气氛和运动激情。

活动现场,部分单位还结合自身工作向参与者们进行了广泛宣传,增强互动体验。市卫生健康委工作人员现场发放了《青岛市居民中医药健康知识读本》,该书以图文并茂、通俗易懂的形式,介绍中医药独特的知识、技能、方法,集科普性、实用性、可读性、

特色性于一体,向群众普及中医药健康文化知识。市税务局工作人员则开设税收普法“1+N”青税星辰税收法治角,围绕市民关心的个税、社保缴费政策、流程等开展宣传。交通银行青岛分行的工作人员将反诈宣讲课堂搬到活动现场,通过发放宣传册等形式,进一步增强大家的防骗意识、筑牢安全防线。英派斯健身俱乐部在现场放置的主题互动装置设计精巧、元素丰富,犹如新型网红打卡点,吸引了众多干部职工和附近群众驻足游玩、合影留念。

此次活动还创新设置了线上互动环节,大家扫描二维码就可以下载现场的精彩照片,也可以上传自己拍摄的活动照片以及参与健步行的感受,为活动助威,为健康喝彩。

行走山海感受人文 且怀诗意图共赴远方

接云傍海、拥城揽翠的浮山,是青岛的生态绿肺。经历了城市更新和城市建设三年攻坚行动,浮山森林公园焕新“出圈”,将全长13.5公里的公园绿道,打造成为一条生态绿色长廊、一座城市健身公园,让市民推窗见绿、一步一景的美好向往照进现实,成为青岛公园城市建设的典型地标和“幸福党建”品牌的生动载体。

伴随着铿锵有力的助威鼓声,健步行队伍自起点开拔,向浮山深处进发,蔚为壮观。漫步于绿道之中,参与者们一路观山林、阅湖海,拥抱清新气息,感受盎然生机,体悟美好生活,追寻“家门口”的诗与远方,在行走中拓宽人生边界。

优化设施布局,丰富赛事供给,完

善服务体系……青岛正以争创全国第二批全民运动健身模范城市为目标,从每一块健身场地、每一场赛事活动、每一次健身指导入手,全力构建更高水平的全民健身公共服务体系。“环浮山绿道健步行活动,让市民在参与全民健身活动的同时,感受城市更新带来的巨大变化,倡导科学健身的理念,让更多的人走起来、乐起来、强健起来,真正形成人人参与健身的长效机制,进一步营造了浓厚的全民健身氛围。”青岛市体育事业发展中心全民健身活动部部长刘昕煜说道。

看着满山生机勃勃,对于市园林和

林业局代表队来说,更是意义非常——作为太平山、浮山“两山”公园的建设者之一,他们见证了浮山绿道筹划建设的每一步脚印。“走在绿道上,看到健步行的参与者们以及市民纷纷为浮山建设成果点赞,我们非常自豪。”市园林和林业局机关党委书记魏小鸿说,他们将在公园城市建设中再接再厉,持续增强市民的获得感、幸福感。

本次活动,森林防火消防员团队

浮山绿道 我们共同走起

“健康中国 品质生活”2024青岛环浮山绿道健步行活动启幕

趣味游戏“热辣滚烫”欢动氛围持续拉满

行走在绿道,感受山海美景,对于健步行的参与者而言,在锻炼身体的同时,也享受到了一场踏青赏景之旅。平坦的绿道、完善的设施、提供“能量”的补给站,让大家一路兴致勃勃、精神抖擞。仅仅一个多小时,就有“体能强者”率先归来。“这是我第一次完整环行浮山绿道,一开始有些担心自己能不能坚持下来,出发以后就发现担心是多余的。”市体育局代表队的尚亚告诉记者,整条绿道走起来体验感非常好,看着风景不知不觉就走完了,“以后健走又多了个好去处。”

“齐心协力往前冲”则充分考验团队协作能力,四人一组,两组PK,骑在充气毛毛虫道具上冲过终点。“来,我们一起喊口号,一二、一二、一二!”“步伐要一致,左右、左右、左右!”……每支参赛队伍赛前制定“作战计划”,队员们听从指挥全力冲刺。“耶!我们赢啦!”率先冲过终点的队员们互相击掌,进一步增强了团队协作力和凝聚力。

“每人扔飞盘2次,总分达到指定分数以上的,可获得奖品。”在“龙城飞将过九州”游戏区,工作人员讲解着游戏规则,吸引了众多选手参与,大家排好队,热情满满,摩拳擦掌。“哇,9分!”“哎呀,3分。”“太可惜了,飞出去了!”……现场不时爆发欢快的笑声和掌声。小小飞盘看似轻巧,想要准确击中目标可不简单,手腕发



健步行航拍。



开幕式上精彩的演出。



参与者们热情饱满地完成健步行活动。



青岛市委市直机关工委队伍完赛后合影。

带头诠释实绩实效 力书青岛发展新篇

健康是民生之本。全民健身是全体人民增强体魄、健康生活的基础和保障。党的十八大以来,建设体育强国、健康中国时代号角持续吹响,全民健身上升为国家战略。习近平总书记强调,要紧紧围绕满足人民群众需求,统筹建设全民健身场地设施,构建更高水平的全民健身公共服务体系。要推动健康关口前移,建立体育和卫生健康等部门协同、全社会共同参与的运动促进健康新模式。

作为一项不受年龄、时间、场地器材限制的运动模式,健步行在自然环境中打开新的悦动场景,将运动健身与休闲娱乐有机融合,是备受欢迎的全民健身项目之一。青岛环浮山绿道健步行于2023年由市委市直机关工委联合市体育局、市园林和林业局、市总工会、青岛日报报业集团发起,经过两年的发展,已成为广受欢迎的全民健身品牌。

开展健步行活动,是履行机关党建“围绕中心、建设队伍、服务群众”职责定位的鲜活载体,也是带头开展全民健身活动、促进群众体育全面发展样本实践。市委市直机关工委副书记刘源远表示,本

届健步行活动是2024年“健康进机关”系列活动的一项重要内容,通过开展体育赛事、应急培训、健康讲座、健康修养和人文关怀等系列活动,进一步探索全民健身和全民健康、体育与文化深度融合的新路径,推动机关企事业单位广大干部职工倡树积极健康生活态度,引领全民健身社会风尚,以当好“三个表率”,建设模范机关的实绩实效和“打头阵、当先锋、抓落实”的责任担当,为奋力谱写中国式现代化建设“青岛新篇章”提供坚强保证。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 张琰 高静文 陈小宁 奕丕炜 穆璐璐 李沛 张译心 于波 徐美中 陈小川 王晓雨 管浩然 鲁继青



健步行“大军”涌上浮山。